
Inklusivleistungen:

Unsere Leistungen:

-  Schlienz-Haustürservice

-  Reise im Luxusbus SuperClass 2+1

-  5 x Übernachtung im 4*Hotel

-  5 x Frühstücksbuffet

-  5 x Abendessen

-  Getränke zum Abendessen (Tischwein, Bier, Saft,

Wasser)

-  Willkommensgetränk

-  Kurtaxe

-  Inselrundfahrt mit Reiseleitung & Einkehr bei

einem Imker

-  Ausflug Rijeka & Opatija mit Reiseleitung

-  Ausflug Insel Rab mit Fährüberfahrt und

Reiseleitung

-  Örtliche durchgehende Reiseleitung

-  5 Bussipunkte

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Ausflug Fuzine inkl. Kaffee & Strudel

und Grottenbesichtigung

59 €

Termine & Preise:

24.09.2022 - 29.09.2022 - 4* Hotel Malin

Pro Person im Doppelzimmer 845 €

Pro Person im Doppelzimmer

(Schnellbucher*)

785 €

Pro Person im Einzelzimmer 910 €

Pro Person im Einzelzimmer

(Schnellbucher*)

850 €

Insel Krk „Perle des Mittelmeeres“ - 6 Tage

 · Istrienrundfahrt mit Opatija & Rovinj

· Dorf Fuzine

· Insel Rab

Die Insel Krk zählt zweifelsohne zu einer der beliebtesten Inselregionen in Kroatien. Man erreicht Krk

über die größte Bogenbrücke der Welt, ein wahrhaft imposantes Bauwerk. Die zauberhafte

Landschaft, malerische Buchten und zahlreiche Kulturdenkmäler sind Markenzeichen von Krk. Auf Krk

gibt es übrigens mehr als 1450 Schmetterlinge.

1.Tag: Anreise an das Mittelmeer

Am Morgen fahren Sie gemütlich an das adriatische Mittelmeer. Im Hotel treffen Sie Ihre Reiseleitung für die

kommenden Tage.

2.Tag: Kulinarische Führung Rijeka & Opatija

Nach dem Frühstück besuchen Sie Rijeka, Kulturhauptstadt 2020. Sie erfahren, wie es dazu kam, dass die Fassaden

prunkvoller Gebäude italienische, ungarische und österreichische Merkmale aufweisen. Wir führen Sie abseits der

Touristenmassen dorthin wo das echte Leben stattfindet

und zu den Märkten. Dabei dürfen auch Kostproben nicht fehlen. In Opatija begeben Sie sich auf die Spuren von

Kaiser Franz Josef und genießen vielleicht einen Cappuccino auf der derselben Terrasse wie er damals. Lassen Sie

sich durch den Duft mediterraner Pflanzen bei einem Spaziergang durch die prächtigen Parks in Opatija verzaubern.

3.Tag: Die Insel und das Meer

Heute besuchen Sie zuerst die größte Stadt der Insel, die gleichnamige Stadt Krk. Durch die Altstadtmitte vom

Stadttor erreichen Sie die Kathedrale und die Festung. Entlang der Fußgängerzone mit zahlreichen kleinen, netten

Läden erreichen Sie das Rathaus aus dem 15. Jahrhundert. Weiter geht es nach Vrbnik mit den vielen, zauberhaften

Gassen und dem bekannten Wein. Unterwegs laden wir Sie zur Schinken-, Käse- und Weinverkostung ein. Der Tag

endet mit dem Besuch bei einem preisgekrönten Imker, wo Sie Honigprodukte, Kräutertee und Kuchen probieren.

4.Tag: Insel Rab

Heute geht es entlang der wunderschönen Küstenstraße auf die Insel Rab. Nach einer Inselrundfahrt erkunden Sie

die über 2.000 Jahre alte Hauptstadt von Rab. Die vier markanten Kirchtürme sind das Wahrzeichen der Altstadt, die

zu den schönsten der gesamten Adriaküste zählt. Wer durch die Hauptstraßen schlendert, wird noch einige

alte Patrizierhäuser mit filigranen gothischen Spitzbogenfenstern entdecken. Probieren Sie ein Stück köstliche

Raber Torte bevor es zurück geht.

5.Tag: Fuzine & Grotte Vrelo (fakultativ)

Entweder Sie gönnen sich heute einen Erholungstag im Hotel oder folgen uns nach Fuzine.

Das kleine Dorf liegt in der südwestlichsten Ecke der Region Gorski Kotar. Der rund um den See gelegene Ort bietet

nicht nur klimatisch ein ganz anderes Erlebnis als die Küste. Die bergige Region ist bekannt für leckeren Strudel mit

den hiesigen Waldfrüchten. Nach der Stärkung besuchen Sie die wunderschöne Grotte Vrelo.

6.Tag: Heimreise

Mit vielen neuen Eindrücken beginnen wir nach dem Frühstück die gemütliche Heimreise.



Stornostaffel A



4* Hotel Malin

Sie wohnen ****

im 4* Hotel Malin in Malinska auf der Insel Krk nur 5 Minuten vom Ortskern entfernt. Die Lage ist sehr ruhig, mit

eigenem Strand und Bootsanleger. Das Hotel verfügt über verschiedene Restaurants und eine große Terrasse, eine

Wechselstube, Bar, Konferenzraum. Die Zimmer sind mit Sat-TV, Telefon, Bad und teilweise Balkon ausgestattet.

www.hotelmalin.com
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